
Навіщо потрібні омега-3?

ПНЖК є необхідним компонентом фосфо-
ліпідів — основи ліпідного матриксу клітин-
них мембран. Від їхнього вмісту в грудному 
молоці певною мірою залежать метаболізм 
та розвиток мозку в дітей першого року жит-
тя. Вони позитивно впливають на діяльність 
серцево-судинної системи та обмін речовин, 
спричиняють гепатопротекторну дію, мають 
антиоксидантні властивості, допомагають 
протистояти депресії тощо.

Звідки організм має 
отримувати омега-3?

Організм не може виробляти оме-
га-3 у необхідних кількостях, тож має отри-
мувати їх ззовні. Найбільшу кількість оме-
га-3 містить чорна та червона ікра, а також 
атлантичний лосось, свіжа тихоокеансь ка 
скумбрія, олія (шафранна, кукурудзяна, 
кунжутна та ін.), горіхи, шпинат тощо.

В той же час не у всіх та не завжди є 
можливість споживати ці продукти, а також 
правильно розрахувати кількість оме-
га-3 для повноцінного забезпечення ними 
організму. Натомість сучасний арсенал 
аптеки пропонує як лікарські засоби, так і 
БАДи, які містять омега-3.

Що краще приймати: лікарський 
засіб чи БАД, що містить омега-3?

Використання БАД із омега-3 не є до-
цільним через низку причин. По-перше, 
кількість омега-3 в їхньому складі не стан-
дартизована, отже, може відрізнятися від 
тієї, що анонсована виробником. По-друге, 
омега-3 можуть бути не стабілізовані на-
лежним чином. Це має принципове значен-
ня, оскільки вони є нестабільними молеку-
лами, а за відсутності стабілізації втрачають 
свої корисні властивості. По-третє, БАД 
можуть бути забруднені токсичними або 
навіть канцерогенними речовинами.

Який лікарський засіб із омега-3 
заслуговує на особливу увагу?
Епадол Нео — високодозовий віт-

чизняний оригінальний лікарський засіб 
омега-3 кислот природного походження, 
що існує на ринку України понад 20 років.

З 1995 р. препарат Епадол виготовляєть-
ся на виробничих лініях АТ «Київський віта-

мінний завод» за ексклюзивною технологію 
із багатоступінчастим контро лем якості від 
етапу переробки сировини до формування 
м’яких желатинових капсул. У 2012 р. дозу 
омега-3 кислот у капсулі було підвищено 
до 500 мг/1000 мг і препарат отримав нову 
назву — Епадол Нео.

Терапевтичну еквівалентність Епадолу 
Нео із референтним препаратом було 
під тверджено у відповідних досліджен-
нях. Кожна капсула Епадолу Нео містить 
стандартизовану кількість омега-3 у фор-
мі стабільних етилових ефірів. Завдяки 
цьому зберігаються стабільність структури 
молекул незамінних омега-3 кислот та їх 
функціональні властивості.

Препарат має власну доказову базу: 
на сьогодні проведено три постмаркетинго-
вих дослідження, в яких продемонстровано 
його терапевтичну ефективність, а також 
безпеку і відмінну переносимість.

Так, дослідження з метою оптимізації 
гіполіпідемічного профілю до ліпідзнижую-
чих препаратів (статинів) додавали Епадол 
Нео [1]. У результаті фракція тригліцери-
дів знижувалась швидше і зменшувався 
кардіоваскулярний ризик. Оскільки омега-3 
препаратам властивий антиаритмічний 
ефект, то додавання Епадолу Нео до 
препаратів-антиаритміків сприяє кращій 
терапії порушень ритму серця [2]. Не менш 
цікавий напрям застосування омега-3 — 
репродуктологія. Дослідження, в ході якого 
було показано, що терапія препаратом 
Епадол Нео (2 капсули) сприяє посиленню 
фертильності у чоловіків із безпліддям на 
фоні хронічного запального захворювання 
простати [3].

Чи можна приймати Епадол Нео 
для профілактики та усунення 

дефіциту омега-3?

Оскільки в кожній капсулі препарату 
Епадол Нео є 1000 мг омега-3 кислот, 
з яких — 500 мг незамінні функціонально 
важливі, препарат застосовують для попов-
нення дефіциту омега-3. Призначають до-
рослим і дітям старше 12 років по 1 капсулі 
на добу, дозу лікарського засобу можна 
збільшувати до 2 капсул на добу.

Коли показаний прийом Епадол Нео?

На відміну від омега-3-вмісних БАДів, 
що мають в інструкціях лише рекомендації, 
у Епадол Нео чітко прописані показання для 
застосування. Так, Епадол Нео показаний 
для первинної профілактики атеросклерозу 
та серцево-судинних захворювань, а також 
у складі комплексної терапії атеросклеро-
зу, ішемічної хвороби серця, артеріальної 
гіпертензії.

Епадол Нео застосовують також для 
вторинної профілактики інфаркту міокарда, 
при гіпертригліцеридемії як доповнення 
до дієтотерапії, якщо остання недостатньо 
ефективна.

Рекомендації до застосування 
Епадол Нео

Обов’язково Епадол Нео необхідно при-
ймати під час їжі, щоб уникнути не завжди 
приємного відчуття смаку риби в роті. 
Лікування передбачає прийом двох капсул, 
тоді як для профілактичних цілей достатньо 
1  капсули.

Тривалість лікування залежить від потре-
би організму та бажаного терапевтичного 
ефекту (від 3 до 9 міс).
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